



给大法弟子亲属



给大法弟子亲属拜年

中国大陆大法弟子亲属们：过年好！

年关，年关，万家灯火除夕夜，杯盏鞭炮交响中，你们和你们的亲人——我们的同修法轮大法弟子，都好吗？我们在遥远的世界各地，给您拜年！愿您身体健康，家庭和睦，生活无忧！

尊敬的大法弟子亲属们，18年来，在你们的亲人无端遭受中共残酷迫害的环境下，你们不离不弃，勇敢的面对邪恶，保护自己的亲人——我们的同修法轮大法弟子。你们的抗争，令邪恶胆寒、敬畏，令亲人倍感温暖。你们的勇敢坚持和正义，真的了不起！我们打心里敬佩你们！

尊敬的大法弟子亲属们，18年来，你们与大法弟子一起面对这骇人的浩劫，甚至被绑架，被非法关押，被残酷迫害，其间的惨烈悲苦，



如果没有亲历，是无法想象的。

尊敬的大法弟子亲属们，18年来，你们日夜为亲人担忧，也许一个敲门声，或者一个电话铃声，让你们揪心彻夜不眠。可你们仍然相信亲人修炼“真、善、忍”没有错，相信邪不压正，相信善良终会战胜暴虐！

每逢佳节倍思亲！也许，除夕夜，你们的亲人还被非法关押在监狱里，或者被逼流离失所；一家人不能围坐一起，吃一顿热饺子、一口团圆饭，道一声过年好，也无法

叩拜年迈的双亲……

在中华民族阖家团圆的新年里，我们本该的团聚，却被中共剥夺，合家欢乐成为了奢望！在大法弟子被迫害的18年里，你们的宽容、理解、不离不弃让我们敬佩；你们的坚强、正直、勇敢的精神正在感动着这个世界。亲人受难，众心煎熬，在此，我们希望用遥远的敬意与祝福，拭去你们带血的眼泪和心中的伤痛。我们希望，与你们共同承担对亲人的责任。

请相信，请坚持，请等待——

善有善报——黑夜即将过去，回首往事，今天你们的巨大承受和付出，换来怎样的回报：你们和大法弟子亲人将永无分离，生命未来将无比美好！

恶有恶报——看残暴一时迫害法轮功的头目周永康、薄熙来、王立军、李东生等，大批高官相继被绳之以法，落马、入狱。法办江泽民的时日已经越来越近。天灭中共的日子不远了，自由美好的时代就要到来。（文/海外大法弟子）◇

万名法轮功学员

美国纽约大游行

2017年5月12日，万名法轮功学员纽约大游行庆祝法轮大法日。



法轮功学员集体炼功

【明慧网】2017年11月25日，约6千4百名法轮功学员于台湾法轮大法修炼心得交流会召开前夕，在台北自由广场举行大型排字及集体炼功活动。如下图。





双鸭山里的患难真情

在黑龙江省煤城双鸭山，李刚、孙凤杰一家就生活在这里。妻子孙凤杰吃苦耐劳，在三马路贸易市场做布匹生意；李刚爱好文艺，颇有生活情趣。俩人一儿一女，家庭美满幸福。

李刚对妻子唯一不满的就是脾气急，正扫地呢，孩子犯了错误，拿起扫把就打，谁说都改不了。1996年5月，市场一位大姐介绍孙凤杰修炼法轮功。自打炼功后，孙凤杰身体好了，境界也提高了，教育孩子讲道理，宽容待人。李刚给她打满分，够贤妻良母标准。

1999年7月中共发动了对法轮

功的迫害，孙凤杰经历了非法抄家、劳教、判刑，在牢狱中度过15年。**寻亲路良夫承难 13载真情不迁**

2002年4月，孙凤杰被集贤县公安警察绑架，20多天后，李刚才知道妻子被非法关押，他就到处找人，领着10岁的儿子来探监。

2003年5月8日，双鸭山市尖山区法院非法庭审孙凤杰。李刚看见妻子被戴着手铐推到被告席，心里五味翻腾，他大声喊：“凤杰，我和儿子永远支持你！”

在集贤县看守所里，孙凤杰接到被非法判刑13年的判决书。她让李刚离开她。李刚坚决地说：我领

着孩子等你，咱这个家散不了！

为了一、二个月能见上妻子一面，他从双鸭山跑哈尔滨，不停地奔波。坚持修炼的法轮功学员经常被非法取消接见，李刚就找监区长、找狱长讲“理”，黑女监不少人都知道有个倔老头李刚是孙凤杰的丈夫，不让见人不回家。

妻陷囹圄志不改 夫持正义告恶人

2008年9月29日，李刚去监狱接见，从早上等到下午，不让见，说领导不在家。李刚回到双鸭山，一天粒米未进，上午给黑女监狱长写了控告信，下午给省司法局局长写控告信。他向省监狱管理局、高检等部门控告黑女监监狱迫害妻子，迫害手段，迫害的具体人、责任人写的清清楚楚。最后，他把自己的姓名、住址、电话也都写清楚。

李刚讲：我老伴她在家是贤妻良母，在社会上是个好人，她修“真、善、忍”有什么错？我要求立即无罪释放孙凤杰。◇

天安门“自焚”见证：是我们部队干的

【明慧网】中共江泽民集团为升级迫害法轮功，借此煽动民众仇恨，在2001年除夕导演了“天安门自焚”，此案漏洞百出，被国际社会称为世纪伪案。国际教育发展组织在当年联合国会议上指出：“自焚”是中共政府一手导演的。在民间，也时有对此假案的曝光。以下是大陆来稿。

生意上的第一次接触，感觉对方给人印象很好：业务知识广，思维缜密，健谈。我转了话题：“你经常在外工作，社会接触面广，你对法轮功怎么看？比如天安门自焚的事？”

他呵呵一笑：“法轮功啊！自焚那事我比你了解，那年自焚事件，我就在跟前。”

我感觉意外，说：“从焦点访谈的镜头上看，除了当事人、消防人员就是武警，没有群众的身影？”

“你说对了，那事之前广场就戒严了，我是高干子弟，在北京当兵，那是我们部队干的，别说群众，连一个炼法轮功的也没有。”

他接着说：“不过话说回来，法轮功影响太大了，有那么强的凝聚力，连我们部队都比不了，这样一个民间团体，他们能容得下吗？”



中共“天安门自焚”伪案现场图片

汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

九评引发三退大潮

2004年11月，大纪元时报系列社论《九评共产党》在海内外引起轰动。已翻译成了30多种语言。

《九评共产党》全面揭示了中共反人类、反宇宙的邪恶本性。“九评”唤起了民众精神觉醒、驱除了人们对共产党魔教的恐惧，并引发中国民众的“三退”（退党、退团、退队）大潮。至今在海外退党网站声明“三退”人数已超过2亿9千5百多万人。

三退不是参与政治，三退是让善良的人退出中共的邪恶政治，废除曾经发过的毒誓，从而走向美好未来。◇

